
 

 

 

  

„Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego 

Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy,  

nie zginął, ale miał życie wieczne.” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Mojżesz, wstawszy rano, wstąpił na górę, jak mu nakazał Pan, 

i wziął do rąk tablice kamienne. 

A Pan zstąpił w obłoku, i Mojżesz zatrzymał się koło Niego, i 

wypowiedział imię Pana. Przeszedł Pan przed jego oczyma i 

wołał: «Pan, Pan, Bóg miłosierny i łagodny, nieskory do 

gniewu, bogaty w łaskę i wierność». 

Natychmiast Mojżesz skłonił się aż do ziemi i oddał pokłon, 

mówiąc: «Jeśli darzysz mnie życzliwością, Panie, to proszę, 

niech pójdzie Pan pośród nas. Jest to wprawdzie lud o 

twardym karku, ale przebaczysz nasze winy i nasze grzechy, a 

uczynisz nas swoim dziedzictwem». 

 
 

 

 
 

Błogosławiony jesteś, Panie, Boże naszych ojców, * 

pełen chwały i wywyższony na wieki. 

Błogosławione jest imię Twoje † 

pełne chwały i świętości, * 

uwielbione i wywyższone na wieki. 

 

Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże 

 

Błogosławiony jesteś w przybytku Twojej świętej chwały, * 

uwielbiony i przesławny na wieki. 

Błogosławiony jesteś na tronie swojego królestwa, * 

uwielbiony i przesławny na wieki. 

 

Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże 

 

Błogosławiony jesteś Ty, co spoglądasz w otchłanie, † 

który zasiadasz na Cherubach, * 

pełen chwały i wywyższony na wieki. 

Błogosławiony jesteś na sklepieniu nieba, * 

pełen chwały i wywyższony na wieki. 

 

Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże 

 

Bracia, radujcie się, dążcie do doskonałości, pokrzepiajcie się na 

duchu, bądźcie jednomyślni, pokój zachowujcie, a Bóg miłości i 

pokoju będzie z wami. 

Pozdrówcie się nawzajem świętym pocałunkiem! Pozdrawiają 

was wszyscy święci. 

Łaska Pana Jezusa Chrystusa, miłość Boga i dar jedności w 

Duchu Świętym niech będą z wami wszystkimi! 

 
 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Bóg posłał swego Syna na świat, aby świat został 

zbawiony 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 

 

 

 

Jezus powiedział do Nikodema: 

«Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał, 

aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie 

wieczne. Albowiem Bóg nie posłał swego Syna na świat po to, 

aby świat potępił, ale po to, by świat został przez Niego 

zbawiony. Kto wierzy w Niego, nie podlega potępieniu; a kto 

nie wierzy, już został potępiony, bo nie uwierzył w imię 

Jednorodzonego Syna Bożego». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księi Wyjścia 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawła Apostoła 

 
Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże 



 

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  31 maja  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 

 

6:30   —   Za + Marię Siernat 
 

8:00  —  Za + Józefę i Mieczysława Wilusz w rocznicę śmierci 
10:0  —  O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Angeliki i 
 Daniela Strama w 3 rocznicę ślubu 
12:00  — Za + Łukasza Gościniak w 30 r. śmierci oraz 
 za + Mariannę i Piotra Gościniak 
18:00  -  Za + Józefa Wacław 
 

KOLEKTA NIEDZIELNA 

 

24 maja —  $7,528 

 

  Bóg zapłać! 

DO SAKRAMENTU 

MAŁŻEŃSTWA 

PRZYGOTOWUJĄ SIĘ: 
• Patrycja Zieba i Peter Xavier Sahyouni 

• Ewelina Milewski i Michael Kall 

 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 
 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy sprzątaniu 
naszej świątyni .  Osoby pragnące pomóc w dbaniu o 
wygląd naszego miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po 
Mszy św. o godz. 8:00 rano.  
 
 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO  
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres:   

cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number : 
(708) 467-0436. 
 

6:30   —   Msza św. greg. za + Franciszka Polak 
 

8:00  —  Za + Annę Waluś 
10:30  —  Za + Marię i Jerzego Żukowskich 
 Dziękczynno— błagalna w intencji Marii i Romana 
 z racji 35 rocznicy ślubu 
 Za + Józefy Działek 
18:00  -  Za + Michala Gonsiorek w 4 rocznicę śmierci 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

CZERWIEC MIESIĄCEM  POŚWIĘCONYM 

NAJŚWIĘTSZEMU SERCU PANA JEZUSA 
W Kościele katolickim miesiąc czerwiec jest w szczególny 
sposób poświęcony czci Najświętszego Serca Pana Jezusa.. 
W tym czasie wierni rozważają nieskończoną miłość Jezusa 
Chrystusa do każdego człowieka. Najświętsze Serce Pana 
Jezusa jest symbolem miłości, miłosierdzia, przebaczenia i 
ofiary Chrystusa za zbawienie świata.  
Nabożeństwo czerwcowe to powszechne określenie 
nabożeństwa ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa, 
które I zgodnie ze swoją nazwą,  jest odprawiane codzien-
nie przez cały czerwiec.  Podczas nabożeństwa czer-
wcowego zgromadzeni odmawiają/śpiewają Litanię do 
Najświętszego Serca Jezusa oraz Akt poświęcenia rodzaju 
ludzkiego Najświętszemu Sercu.  Wybór czerwca jako 
miesiąca nabożeństw ku czci Najświętszego Serca Pana 
Jezusa nie był wyborem przypadkowym. W ten sposób na-
wiązano bowiem do objawień, podczas których Chrystus 
przekazał s. Małgorzacie Marii Alacoque (późniejszej 
świętej) 12 obietnic dotyczących czcicieli Jego Serca. Miały 
one miejsce w czerwcu  1675 r. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zapraszamy  na Nabożeństwa Czerwcowe do 

naszego kościoła:  
• od poniedziałku do piątku po Mszy św.  o godz. 7:00pm  

• w sobotę przed Mszą świętą o godz. 5pm 

• w niedziele przed Mszą św. o godz. 10am  

 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o godz. 
7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma Swiętego.   
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UROCZYSTOŚĆ 

NAJŚWIĘTSZEGO CIAŁA  

I KRWI CHRYSTUSA  
 

Niedziela, 7 czerwca 
 

Msze św. o godz. 6:30,  8:00am, 

10:30am i 6:00pm  
(Nie ma Mszy św. o godz. 10am i 12pm)  

 

 Uroczysta Msza św.  

z procesją do czterech ołtarzy  

o godz. 10:30am 
 

Zapraszamy do udziału w uroczystości Bożego 
Ciała.  Niech nasze uczestnictwo będzie nie tylko 
publicznym wyznaniem wiary, ale także osobistym 
spotkaniem z Jezusem, obecnym w Najświętszym 
Sakramencie „w Hostii utajonym”. 

Zachęcamy również do włączenia się w 
przygotowanie uroczystości: Koła Góralskie 
prosimy o obecność ze sztandarami, a chętne 
osoby o przygotowanie i niesienie feretronów. 

Serdeczna prośba do wspólnot parafialnych, Kół i 
szkoły polskiej o  przygotowanie ołtarzy na 
procesję – niech będą one wyrazem naszej wiary i 
miłości do Chrystusa Eucharystycznego. 

Do upiększenia procesji serdecznie zapraszamy 
dzieci;  dziewczynki do sypania kwiatów, chłopców 
do dzwonienia dzwonkami, a w sposób szczególny 
dzieci pierwszokomunijne i rocznicowe w strojach 
uroczystych, by towarzyszyły Panu Jezusowi. 
 
 

PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  
Najbliższy piątek, 5 czerwca to Pierwszy Piątek 
miesiąca. Po Mszy św. o godz. 8.00 rano 
Nabożenstwo pierwszopiątkowe. 
 

• Od godz. 3.00pm do 7.00pm adoracja 
Najswiętszego Sakramentu.  

• O godz. 3:00pm Koronka I litania do Miłosierdzia Bożego. 
 

• Podczas trwania adoracji możlliwość spowiedzi 
pierwszopiątkowej.  

• O godz. 7.00pm – Msza św. i Nabożenstwo do 
Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

 

PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA 
W sobotę  6 czerwca serdecznie  zapraszamy na Nabożeństwo 
Wynagradzające do  Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi 
Panny, które rozpoczniemy o godz. 7:00 wieczorem  z Mszą 
św. o godz. 9.00pm i o północy 
 

O godz. 8:30 wieczorem. Naszym gościem będzie Sławomir 
Kostrzewa, który wygłosi konferencję pt.: 
„Jak błogosławieństwo Ojca i Matki wpływa na ich małe i 
dorosłe dzieci”. 
 

Ks. Kostrzewa znany jest przede wszystkim z działalności 
ewangelizacyjnej, konferencji dotyczących: 

• wychowania dzieci i młodzieży, 

• zagrożeń duchowych współczesnej kultury, 

• małżeństwa i rodziny, 

• obrony życia, 

• kultu Najświętszego Serca Pana Jezusa. 
 

Według świadectwa, które wielokrotnie 
opowiadał podczas rekolekcji, jego 
narodziny były związane z dramatyczną 
sytuacją zdrowotną jego mamy, której 
sugerowano aborcję z powodu ciężkiej 
choroby i zagrożonej ciąży bliźniaczej. Jego 
rodzice zawierzyli jednak życie dzieci 
Najświętszemu Sercu Jezusa i Maryi, a ks. 
Sławomir oraz jego siostra urodzili się 
zdrowi. 

  
Po Mszach św. będzie możliwośc zakupienia książek  
Ks. Kostrzewy.   
 
Nabożeństwo Pierwszych Sobót miesiąca odprawiane jest jako 
wynagrodzenie za grzechy popełnione przeciwko Niepoka-
lanemu Sercu Maryi.  Nabożeństwo to zostało szczególnie 
rozpowszechnione po objawieniach fatimskich w 1917 roku. 
Matka Boża prosiła dzieci fatimskie o modlitwę, pokutę oraz 
wynagradzanie za grzechy świata. W późniejszych objawieni-
ach siostrze Łucji Maryja prosiła o praktykowanie nabożeńst-
wa pięciu pierwszych sobót miesiąca. 
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OFIARY NA KWIATY DO KOŚCIOŁA 
Wyrażamy serdeczne podziękowania wszystkim osobom, które składają ofiary na kwiaty do naszego kościoła. Z wielką 
wdzięcznością przyjmujemy każdy dar, dzięki któremu główny ołtarz oraz ołtarz Miłosierdzia Bożego 
mogą być każdego tygodnia ozdobione świeżymi kwiatami.  Ofiarę tę można złożyć ku pamięci zmarłych 
lub żyjących, a także jako podziękowanie za otrzymane łaski i Boże błogosławieństwo. Osoby pragnące 
wesprzeć ten cel prosimy o kontakt z zakrystią lub biurem parafialnym.  Raz jeszcze wszystkim 
dobroczyńcom składamy serdeczne „Bóg zapłać” za okazywaną życzliwość, hojność i troskę o piękno 
naszej świątyni. 

PROŚBA O ZACHOWANIE PORZĄDKU NA TERENIE KOŚCIOŁA 
Uprzejmie informujemy i przypominamy, że na terenie naszego kościoła oraz wokół kościoła nie wolno pozostawiać żadnych 
rzeczy, materiałów, ulotek ani ogłoszeń, które NIE SĄ związane z duszpasterstwem lub uroczystościami odbywającymi się w 
naszej  Misji, BEZ WCZEŚNIEJSZEJ ZGODY PARAFII.   
 

Dotyczy to przyklejania ulotek, plakatów oraz pozostawiania jakichkolwiek przedmiotów na ławkach, stolikach, tablicach 
ogłoszeń czy na zewnątrz świątyni. 
 

Materiały i rzeczy pozostawione bez pozwolenia będą usuwane i wyrzucane.  Dziękujemy za zrozumienie, współpracę oraz 
troskę o porządek i godny wygląd naszej świątyni i jej otoczenia. 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333
 12628 S Harlem Ave • Palos Heights, IL 60463

Insurance Agent ubezpieczeniowy

Katarzyna GieronKatarzyna Gieron
Real Estate BrokerReal Estate Broker

(708) 886-2013(708) 886-2013
I speak English,Polish,I speak English,Polish,

RussianRussianEmail: katarzyna.gieron@gmail.com
7416 S. County Line Rd, Suite D • Burr Ridge, IL 60527
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


